
        Zápis  z  23 . zasedání VV ČJF dne  10.8. 2005   
 
Přítomni: Pecháček, Sedláček, Drbal, Žižková, Klauz, Křtěnská, Kunát ,  Theimer,  

Hudeček, Černoch 
Omluveni  Hořická, Biolková, Šretr,  Metelka, Vítek 
 

   
Skoky  

- manažer informoval o účasti CSIO Kecskemet, CSIO Bratislava a průběhu MČR 
J/Y Ostrava 

- skoková komise vypracuje a předloží smlouvy s reprezentanty. Množí se případy 
pozdních přihlášek a omluv na mezinárodní závody v zahraničí a následné 
problémy a zhoršené vztahy s pořadateli. 

- skoková komise bude řešit neúčast reprezentace na MČR také ve výše zmiňované 
smlouvě. 

- manažer informoval o ME-sen San Patrignano a požádal o úhradu cestovného pro 
vedoucího ekipy pana Czabiho -  schváleno 

- na MSR-J v Popradu se úspěšně zúčastnili čeští junioři. ČJF hradí ustájení koní a 
cestovné pro vedoucího ekipy V.Drbala. Startovné se na základě dohody s SJF 
neplatilo. Slovenští junioři se MČR J/Y v Ostravě neúčastnili, proto jim bude 
umožněn start na MČR dětí ve Frenštátě pod Radhoštěm, za sjednaných podmínek 
(nebudou hradit startovné). 

- skoková komise plánuje výjezd J a Y na CSI Babenhausen 9.-11.9. Za nominaci je 
zodpovědný Jiří Pecháček, který se zároveň zúčastní výjezdu jako vedoucí ekipy. 

- Ing.Pecháček informoval o schůzce s pořadatelem CSIO Poděbrady. Z funkce 
ředitele závodů odstoupil ing.Píša, ředitelkou závodu se stala sl.Damborská. ČJF 
obdrží od hejtmana středočeského kraje příspěvek ve výši 95.000,-.  

- manažer komise je zodpovědný za nominaci českých jezdců na CSIO a tuto předá 
na ČJF v termínu def.přihlášek 20.8. Skoková komise jmenuje vedoucího české 
ekipy.   

- vzhledem k technickým a časovým problémům neproběhne plánovaný seminář se 
stavitelem parkuru O.Petersenem v průběhu CSIO Poděbrady. 

 
Drezura  
 

- byl předán a schválen rozpis na FEI World Dressage Challenge 2005 
v Radimovocích 

- na MČR děti se omluvila rozhodčí A.Vetišková, proto bude rozhodovat 3členny 
sbor ve složení Minářová., Vítková, Vítek 

- manažerka informovala o MČR sen. M.Lázně  
- ing..Pecháček upozorňuje, že v případě, že na MČR rozhodují zahraniční rozhodčí, 

musí s nimi být předem sjednány podmínky 
- drezurní komise plánuje v termínu 7.-9.10. uskutečnit školení jezdců a rozhodčích 

s p.Hollerem. 
- ČJF obdržela z FEI žádost o vysvětlení pozdních nebo nedostatečných omluv, 

některých juniorů na CDI Topolčianky. Jako vedoucí juniorské ekipy byl pan 
Beneš, který podal vysvětlení, ale bohužel se obě juniorky omlouvaly samostatně, 
nikoli oficielně přes ČJF. 

- VV ČJF odložil žádost paní D.Quiskové o udělení kval.specializovaný rozhodčí D 
– musí žádat oblast. 

- VV ČJF vzal na vědomí zápis z drezurní komise 31.7.2005  



Vytrvalostní jízdy 
- manažerka informovala o odeslání nom.přihlášky na ME v Compiegne (přihlášena 

je Dr.Terberová a E.Štefek) 
- VV ČJF odsouhlasil použití zbylých prostředků komise na reprezentaci na tento 

výjezd (ME – sen. Compiegne).  
- VV ČJF vzal na vědomí zápis z komise 16.7.2005 

     
 Všestrannost 

- manažer informoval o zrušení CIC*/** Pecínov 2005. Sekretariát požádá o vrácení 
zálohy, úhradu smluvní pokuty a poplatku FEI za zrušení závodů. 

- manažer informoval o průběhu MČR sen.,Y Humpolec a MČR J, d Pardubice. Na 
MČR seniorů se také neúčastnili nejúspěšnější reprezentanti – bude řešit komise 

- manažer informoval o účasti ME-juniorů v Saumuru 
- na ME sen. Blenheim jsou kvalifikováni a přihlášeni J.Hatla a ing.Tumpachová 
- komise předložila tabulka hodnocení KMK a žebříčku jezdců – vráceno 

k přepracování – neschváleno 
- VV ČJF vzal na vědomí zápis z komise 27.7.2005 

   
Spřežení    

- v průběhu MČR-A v Kladrubech nad Labem je poslední možnost splnit kvalifikaci 
na MS- dvojspřeží 2005 v Salzburgu 

- následně po MČR se bude konat soustředění reprezentace před MS. (18.-
21.8.2005) 

- VV ČJF schválil přesun 4.000,- z položky na reprezentaci do položky na 
soustředění  

 
 

Reining 
- manažer informoval o přípravách CRI-B a MČR-R Nová Amerika 
- manažer informoval, že p.Havlík a p.Doležán absolvovali na vlastní náklady kurs 

ve Wr.Neustadt 6.7.2005 
- po CRI-B N.Amerika nahlásí manažer na ČJF nominaci na CRIO Manerbio 

24.9.2005 
- manažer informoval o CRI-B Nová Amerika, které se bude konat 22.10. (bylo 

nahlášeno do kalendáře FEI). Jedná se o kvalifikaci na WEG Aachen 2006. 
- manažer odevzdal na ČJF 4ks nefunkčních vysílaček, které budou prostřednictví 

sekretariátu ČJF reklamovány       
 
 
Úkoly z 22.zasedání VV  
8/44 Návrh řešení vztahů s ASCHK, ČT 
 ing. Pellarová       úkol trvá průběžně   
2/20 autorská práva na učebnice – sekretariát ČJF 
          splněno – vypouští se 
3/20 zpracovat vstupní testy pro zkoušky rozhodčích – manažeři předloží 10 otázek  
 nesplněno: R 
          úkol trvá, nový termín 31.8. 
 
 
 



1. ing.Pecháček informoval o průběhu zasedání I. a II.skupiny v San Patrignanu – viz 
příloha 

2. ve středu 17.8.2005 se uskuteční schůzka s vedoucími SCM a vedoucími trenéry SCM, 
kde budou projednána kriteria pro zařazení do jednotlivých SCM a další problematika 
související s SCM – za VV ČJF se zúčastní ing.Pecháček, ing.Šretr, Mgr.Sedláček 

3. VV ČJF schválil materiál LPK pro starty nelicencovaných koní  
4. VV ČJF schválil materiál LPK pro přechodné období mezi platností nových podmínek 

udělování výkonnostních odznaků 
5. Ing.Pecháček informoval o průběhu pohovorů s kandidáty na Generálního sekretáře 

ČJF. Z původně 8 přihlášených zájemců 2 odstoupili ještě před konáním pohovoru, 5 
odstoupilo v průběhu pohovoru pro nevyhovující finanční podmínky a 1 nebyla přijata 
pro nedostatečné jazykové znalosti. VV ČJF obdržel dodatečnou přihlášku od 
ing.F.Lomského ml. – ústní pohovor proběhne 10.8. odpoledne. 

6. ČJF odeslala smlouvy na HUN NF, POL NF, AUT NF a GER NF, na oboustranné 
starty jezdců bez povolení startu, na národní jezdeckou licenci. 

7. VV ČJF projednal stížnost pana F.Třešňáka na postup sboru rozhodčích na MČR J/Y 
Ostrava. Slečna Veronika Krausová ročník 1988 byla vyloučena z kategorie ml.junior. 
VV ČJF shledal postup sboru rozhodčích jako správný, v rámci platných pravidel. 

8. kalendář MZ a MČR 2006 bude schválen Radou na schůzi v září 
9. kalendář národních závodů odevzdají oblasti na ČJF do 30.11.2005 
10. VV ČJF schválil mimořádné přezkoušení 2 uchazeček ze sev.Moravy, které nesplnily 

teoretickou část zkoušek RO konaných 7.11.2004. Přezkoušení proběhne ve Frenštátě 
pod Radhoštěm v průběhu MČR-d (komise: ing.Pecháček, Mgr.Sedláček, ing.Metelka) 

11. Na sekretariátu ČJF jsou k dispozici tato pravidla: všeobecná, skoky, drezura, drezurní 
úlohy, spřežení, endurance, všestrannost (verze 2003), úlohy všestrannosti, změny 
pravidel 2005. Pravidla reiningu se na základě návrhu komise nebudou tisknout, 
vzhledem k nízkému počtu jezdců v této disciplíně.  V tisku jsou voltižní pravidla 

12. Byla projednána a schválena tabulka rozdělení příspěvků na přípravu umístěným na 
MČR 2005 

13. Po ústním pohovoru byl vybrán a schválen ing.František Lomský ml. Do funkce 
Generálního sekretáře ČJF. Termín nástupu bude uzavřen po dohodě o rozvázání 
pracovního poměru ve stávajícím zaměstnání. 

14. Sekretariát ČJF zjistí možnost spolupráce s ČSTV ve věci chystaného zákona o úhradě 
poplatku nákladních vozidel za používání silnic I.třídy a dálnic v EU 

 
 
 
Úkoly z 23.zasedání VV  
          
8/44 Návrh řešení vztahů s ASCHK, ČT 
 ing. Pellarová       úkol trvá průběžně 
3/20 zpracovat vstupní testy pro zkoušky rozhodčích – manažeři předloží 10 otázek  
 nesplněno: R 
          úkol trvá, nový termín 31.8. 
1/23 projednání problematiky doprava nákl.vozidel  sekretariát ČJF 
           termín 30.9. 
2/23 reklamace vadných kusů vysílaček    sekretariát ČJF 
          termín 31.8.  
 
         



 
 
Přílohy : 
 

- Stanovisko VV ČJF k problematice vztahu mezi ČJF a ČSTV při zajištění 
ekonomických agend OV ČJF 

- Zápis komise všestrannosti 27.7.2005  
- Zápis drezurní komise 31.7.2005  
- Zápis komise vytrvalosti 16.7.2005  
- Informace – rozhodování drezurních soutěží 
- Opravy v pravidlech a úlohách 
- Poznámky ke znění pravidel a jejich závazný výklad 
- Zpráva se zasedání I. a II.skupiny FEI v San Patrignanu 
- Tabulka rozdělení příspěvků na přípravu umístěným na MČR 2005 
- Start nelicentovaných koní  
- Výkonnostní odznaky – přechodné období 
 
 

 
 
 
 
 
 
 


